



Zakład Gospodarki Mieszkaniowej

67-200 Głogów, ul. Poczdamska 1 tel. 076 853 11 00 fax. 076 853 11 01
www.zgm.glogow.pl e-mail: zgm@zgm.glogow.pl

Głogów, dnia 04.03.2025 r.

ODPOWIEDŹ DO ZAPYTAŃ DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

w postępowaniu, którego wartość szacunkowa jest niższa od kwoty, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) na:

Zakup i dostawa samochodu o nadwoziu typu kombi dla Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Głogowie

W związku z pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) złożonymi przez jednego z Wykonawców (Sprzedających), Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza:

- Kłapa tylna z ogrzewaną szybą i wycieraczką

Odpowiedź:

Zamawiający (Kupujący) dopuszcza złożenie oferty na sprzedaż i dostawę samochodu z ogrzewaną tylną klapą i wycieraczką

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza pojemność bagażnika:

-775 litrów do wysokości okien i 1355 litrów do linii dachu

Odpowiedź:

Zamawiający (Kupujący) dopuszcza pojemność bagażnika wskazaną w zapytaniu, tj. 775 litrów do wysokości okien i 1335 litrów do linii dachu

Pytanie 3:

Czy pojazd pozostawiany w rozliczeniu miał jakieś modyfikacje dotyczące pojemności bagażnika?

W informacji jest 800 litrów. Według informacji producenta Peugeot Partner Tepee pojemność bagażnika wynosi 505/675 l.

Odpowiedź:

Zamawiający (Kupujący) nie dokonywał modyfikacji pojemności bagażnika auta, które pozostanie w rozliczeniu.

Wskazana pojemność bagażnika 800 litrów jest pojemnością orientacyjną.

Kupujący potwierdza pojemność bagażnika auta pozostającego w rozliczeniu w wysokości 505/675 l.

DYREKTOR
Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej
w Głogowie

Anna Keep